

暑假余额不足,快报撒福利啦!

# 随镜头探秘恐龙世界 做侏罗纪时代小明星

2017年的暑假已余额不足,小朋友们还没玩够?想去游乐园再“疯”一场?想与动物们来个亲密接触?就在8月25日,机会来了!现代快报联合常州恐龙园、常州武进假日酒店将在8月最后一个周末举办一场属于小朋友的暑期狂欢——三天两夜中华恐龙园奇妙亲子之旅。

实习生 李敏 现代快报/ZAKER南京记者 舒越 文/摄



中华恐龙园东大门(大图) 夜宿,与庞然大物们一起“守夜”(小图)

## 在侏罗纪世界客串 “明星小主播”

位于常州的中华恐龙园园区有7大主题区域、50多个游乐项目、每天10多场各种风格的主题演出活动,给游人一种置身于神秘侏罗纪时代的感觉。

夜宿恐龙馆、修复恐龙化石、走进《梦幻侏罗纪2.0》,光是听名字,你是不是就心动不已?所有参与家庭还将登上ZAKER南京网络平台,全程直播记录恐龙化石修复、梦幻庄园项目体验、4D过山车体验三大项目。

在修复恐龙化石环节,宝贝们将化身“考古研究员”,穿越到远古时代,为5亿年前的化石进行复原,还原出更多恐龙的细节和信息。宝贝们将透过镜头,担任“明星小主播”,透过刺激的尖叫声,带网友探秘侏罗纪世界。

## 体验一场现实版的 《博物馆奇妙夜》

参与者将承包足足20000平方米恐龙馆,这一晚,恐龙馆将在夜幕下展示神秘的“真容”:神秘,凶猛,恐怖,还是亲切、可爱?小探险者快追寻恐龙的足迹,与庞然大物们一起“守夜”吧。在各个“地质时代”和“气候环境”中,搭建属于自己的“隐蔽所”,伴随着远古巨兽的鼾声入睡,一场现实版的《博物馆奇妙夜》即将展开。

中华恐龙园工作人员介绍,8月,夜公园重磅演出之一、华东首场多维炫空秀——《梦幻侏罗纪》第二季升级巨制重映。“第二季将挖掘恐龙时代更多神秘传奇,表达地球、宇宙、生命的无限秘密仍待探究。”第二季加入两大科技元素——3D Mapping技术以及威亚技术,使画面看起来更加酷炫。



### 报名方式

- 1.请在关注微信公众号“现代快报小记者”后,回复“报名常州奇妙之旅+姓名+手机号”
- 2.请拨打025-58598185现代快报记者或18651896778秋晨



## 亲子活动乐翻天, 五星级酒店“保驾护航”

园方还精心安排了“为父母做早餐”、一起观看海狮、大象表演、恐龙音乐喷泉、璀璨星光大巡游,做体感游戏、“与龙同行”AR互动……不仅满足孩子们对游戏的热情,更能唤起家长们的童心,在游戏中拉近彼此距离。

满满的行程更需要充足的休息时光,小朋友将与父母一起入住五星级宾馆——常州武进假日酒店,去泳池畅游、到健身馆挥汗、在户外草坪游戏……极致放松,享受闲暇时光。

参与活动的宝贝们还将免费获得一次在现代快报记者版面登作文的机会。还等什么?快抓住暑期小尾巴,一起来常州开启一趟让你终生难忘的恐龙园奇妙之旅吧!仅有20组左右家庭名额!

# 江苏首次全员培训高校思政课教师

快讯(通讯员 贾雷 记者 金凤)8月14日,江苏高校思想政治理论课专任教师全员培训班开班。开班仪式在南京航空航天大学、苏州大学、扬州大学、江苏师范大学4所高校同时举行。省委常委、宣传部部长、统战部部长王燕文出席南京航空航天大学开班仪式并讲话。

王燕文说,高校思想政治工作关系高校培养什么样的人、如何培养人以及为谁培养人这个根本问题,影响的是一代又一代青年的思想观念、价值取向、精神风貌,不仅关系到校园里、更关系到校园外,不仅是学校的大事、更是全党和全

社会的大事,不仅功在当代,更是利在千秋。我们要从进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想的高度,深化对做好高校思想政治工作重大意义的认识,腰杆硬、底气足地把思想政治工作贯彻教育教学全过程。

王燕文强调,要从我们党思想政治工作的优良传统、从中国特色社会主义事业发展的内在要求、从高校意识形态工作面临的严峻形势、从青年学生成长成才的现实需要等方面,充分认识做好高校思想政治工作的深远意义。要熔铸思想定力,坚定价值自信,优化校园生态,自觉

把牢思想政治教育的正确方向。要强化问题意识、夯实基础支撑、创新教学方法、转换话语体系,让思想政治理论课“第一课堂”“立起来”“活起来”。要着力发掘各门专业课程蕴含的思政教育资源,加强社会实践“第二课堂”建设,坚持以文化人以文育人,探索“互联网+”思政教育新路,促进形成与思政教育融汇贯通的育人格局。

培训班由省委宣传部、省教育厅联合举办,分两期举行,每期培训时间为一周,培训总人数达2000人左右。这是江苏首次针对高校思政理论课教师组织这样大规模的培训。

8月11日-13日,联通营业厅里人气挺旺,第一拨冰激凌套餐的购买用户赶在周末来办理新入网手续;在营业厅或者网络上,越来越多的企业也在为员工加紧开办冰激凌套餐业务……从8月8日正式上市,距今仅一周,江苏联通的冰激凌套餐,火了。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥颐 通讯员 马晓燕 赵佳婷

## 用户点赞四重“不限量” 冰激凌套餐受追捧



### 套餐搭配超实惠 新用户猛点赞

作为不限量时代的领跑者,联通冰激凌套餐显然受到了用户的热情追捧。采访中,无论在营业厅还是网络上,一提到冰激凌套餐,“不限量、便宜、划算、够实用”成为主要评价热词;在刚过去的这个周末,冰激凌套餐赢得不少新用户的青睐。接下来,随着更多消费者了解冰激凌套餐的优势,预计销量还将大幅攀升。

流量无限,语音也能无限,全国视频免流量,还能家人共享不限量,冰激凌套餐中“多重不限量”的业务搭配是吸引用户购买的重要原因之一。这样实用的搭配让新用户赞不绝口。

“真的很便宜,我8月7日就预约了。”已经使用联通服务4年的90后小余在得到消息后,第一时间下单,又购买了一张联通卡,作为工作在南京,家在泰州的江苏本地人,省内流量不限,全国2G流量的搭配完全折服了她,“还能免流量追热剧,太赞了!”

从事商务工作的黄明始终理性,他在多方比较之后,最终在8月13日到南京汉中路联通营业厅办理了199元的冰激凌套餐业务,“我现有套餐一个月

通信费用要300多元,但是新办的联通199元冰激凌套餐就完全不同了,不但全国语音和流量双无限,还有畅视APP的视频流量无限,这样的套餐目前是市场上最优组合了。”

### 四款套餐怎么选 专业人士来支招

对于此次冰激凌套餐推出的99元、129元、199元和159元四档“不限量”组合,也有用户表示挑花了眼。

“我们建议根据个人需求进行挑选。”南京市汉中路联通营业厅销售经理谢春勇解读说,99元套餐在省内语音流量无限,全国还有300分钟语音,每月通信费不过百,很实惠。

对于129元套餐,目前选购者多为学生,他们热衷追剧游戏和社交,对于流量的使用特别大。

不仅仅是学生,129元套餐同样匹配银发老人的家庭,套餐可以办理两张副卡,能够满足一家三口共享“不限量”的市场需求。

199元全国语音流量和视频三重“不限量”,对于在国内各大城市频繁往返的商务人士最为适用。

159元最适合家庭使用,不但江苏省内语音流量无限,还额外附加了100M宽带和4K高清电视。

“目前129元和199元的销量都很大,很多企业也在跟营业厅预约,为员工集体办理冰激凌套餐。”谢春勇说,目前,新办卡的用户也可以通过江苏联通网厅和掌厅,按照实名制流程进行网络办理。

## 物联网给电梯配备“安全卫士”



对话的发布终端)。

“传感器能够精确搜集到电梯的运行状态,包括坠梯、异常断电、关门异常等各种故障,通过无线网络传输模块,将数据传输到平台,一旦监测到故障信息,会自动向维护人员发送报警短信。”工作人员介绍,借助这些信息,物业和维保单位就可以及时了解故障原因,快速排除故障,提高救援效率。

同时,像小电视机的终端可以监管平台人员和被困者发生远程双向音视频互动,监管平台人员通过音视频对讲对被困者进行安抚,降低被困人员的心理焦躁感并配合现场救援人员及时排除电梯故障,及时获得救援。

据了解,无锡物联网电梯数量不低于2000台,已在万达商场、中医院等公共场所推广使用。

现代快报/ZAKER南京记者 陈敏